



## **Житель Ульяновска осужден за применение насилия в отношении сотрудника ДПС**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему жителю города Ульяновска Родиону Бакирову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что 17 июля 2021 года осужденный возле дома по улице Молодежной в селе Старый Белый Яр нанес находившемуся в форменном обмундировании сотруднику дорожно-патрульной службы несколько ударов по спине.

Осужденный не работает, ранее судим за кражи. Установлено, что на сотрудника полиции Бакиров напал в связи с тем, что тот задержал за совершение правонарушения его знакомого.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

Приговором суда Бакиров признан виновным в применении насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей и приговорен к 1 году и 6 месяцам колонии-поселения.

Приговор вступил в законную силу.

16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1640011>